

Дисципліна	Вибіркова дисципліна 2.1 «Регіональна політика»
Рівень ВО	Магістр
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	014 Середня освіта Середня освіта. Географія. Економіка.
Форма навчання	Денна, заочна
Курс, семестр, протяжність	Денна: 1 курс, 2 семестр, один семестр Заочна: 1 курс, 2 семестр, один семестр
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	Денна: 150 год. 5 кред., лекцій – 18, практичних – 14 Заочна: 150 год. 5 кред., лекцій – 8, практичних – 6
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Економічної та соціальної географії
Автор дисципліни	доц. Голуб Г. С.
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Студенти повинні мати загальні знання з географії.
Що буде вивчатися	Завданнями навчальної дисципліни «Регіональна політика» є опрацювання з студентами питань що стосуються методики ефективної реалізації регіональної політики, її особливостей, формування і вдосконалення; набуття систематизованих знань з регіональної політики розвитку; аналіз основних практичних заходів регіональної політики.
Чому це цікаво/треба вивчати	Вивчаючи цей курс студенти сформуєть теоретичний базис щодо розуміння фундаментальних проблем регіональної політики розвитку територій.
Чому можна навчитися (результати навчання)	Навчальна дисципліна «Регіональна політика» спрямована на формування у студентів вмінь, навичок та компетенцій необхідних для: реалізації регіональної політики, органами державної влади і місцевого самоврядування; здійснення оцінки рівнів соціально-економічного розвитку регіонів, комплексу проблем державного та регіонального управління та виконання системи функцій менеджменту державного органу; розробки та контролю виконання стратегічних планів розвитку регіонів, проведення SWOT-аналізу; здійснення управління регіональним розвитком з залученням територіальних громад та з метою посилення партнерства; застосування методів державного регулювання та державного управління в різних сферах суспільного розвитку та ефективності його проведення в окремих регіонах країни
Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)	На сучасному етапі державотворення України регіональний розвиток є пріоритетом державної регіональної політики. Ефективна регіональна політика є ключем до зростання соціально-економічного потенціалу регіонів, формування місцевих конкурентних переваг та реалізації соціального капіталу і інтелектуальних можливостей території. У контексті побудови економічно високорозвиненої держави та європейської інтеграції України питання професійної реалізації регіональної політики набуває особливого значення.
Інформаційне забезпечення	Силабус навчальної дисципліни

Web-посилання на (опис дисципліни) силабус навчальної дисципліни на вебсайті факультету (інституту)	
---	--